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Niederschrift über die  
36. Sitzung des Kinder- und Jugendbeirates 

 
Sitzungstermin: Mittwoch,  den 2. November 2016 17. 30 Uhr  
Sitzungsbeginn: 17:33 Uhr 
Sitzungsende: 19:24 Uhr 
Ort, Raum:   Saal II, Rathaus, Hauptstraße 16, 21465 Wentorf bei Hamburg 
 
Anwesend sind: 
Frau Runa Jorißen   stellvertretende Beiratssprecherin 
Herr Bjarne Erb    Beiratsmitglied 
Frau Rumina Galanawi   Beiratsmitglied 
Frau Laura Petersen   Beiratsmitglied 
Frau Annika Randzio   Beiratsmitglied 
Herr Benjamin Solovei   Beiratsmitglied 
Herr Mario Kramer   Verwaltung 
Frau Nele Böhm   Protokoll 
 
Gäste: 
Herr Oskar Blank   Kreisjugendring 
Herr Dennis Zdunek    
Herr Prädel    Glinder Zeitung 
 
TAGESORDNUNG: 
 
Öffentlicher Teil: 
 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfä higkeit, Tagesordnungsänderung 
 

2 Niederschrift vom 08.09.2016 
 

3 Anfragen an den Beirat 
 

4 Anfragen des Beirates an die Verwaltung 
 

5 Verabschiedung ausgeschiedener Mitglieder 
Die Beiratsmitglieder Dennis Zdunek, Cedric Ketfi und Mette Rathjen sind zum 14.09.16 aus dem Beirat 
Kraft Gesetz ausgeschieden.  
 

6 Festlegung eines Termins zu den Neuwahlen des/der  Beiratssprecher/in und der 
stellvertretenden Beiratssprecher/innen (Vorstand) 
Mit dem Ausscheiden von drei Beiratsmitgliedern sind Neuwahlen zum/zur Beiratssprecher/in und deren 
Stellvertreter/in notwendig. 
 

7 Bericht aus der Verwaltung 
 

8 Berichte des Vorstands/Beirats 
 

9 Beauftragungen in die Ausschüsse 
 

10 Änderung der Satzung und der Wahlordnung 
Vorschläge der Politik zur Änderung der Satzung und der Wahlordnung sind nicht eingegangen. Der 
Vorschlag der Verwaltung wird mit versendet 
 

11 LOGO des Kinder- und Jugendbeirats 
 

12 Projektmittel 2016 
 

13 Fortschreibung Ideenpool, Ankündigungen / Termin e 
- HotSpot WLan in Wentorf/Casionpark/Marktfläche 
- Jugendvollversammlung 
- Treffen der Träger von Jugendarbeit; - 800-Jahr-Feier der Gemeinde Wentorf 2017 
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Protokoll 
 
Öffentlicher Teil: 
 
1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschluss fähigkeit, 
 Tagesordnungsänderung 

Die Sitzung wird durch die 1.stellvertretende Beiratssprecherin Runa Jorißen eröffnet. 
Es wird die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit festgestellt. 
Es liegen keine Änderunge in der Tagesordnung vor. 
 
 

2 Niederschrift vom 08.09.2016 
 Die Niederschrift vom 08.09.2016 wird zur Kenntnis genommen. 

 
 

3 Anfragen an den Beirat 
Die DLRG fragt an, ob der Kinder- und Jugendbeirat die Jugendarbeit der DLRG 
unterstützen kann, da künftig Zuschüsse für die Hallennutzungen entfallen könnten. 
Da der Kinder- und Jugendbeirat rät der DLRG einen entsprechenden 
Förderantrag an die Gemeinde Wentorf bei Hamburg zu stellen. 

 
 
4 Anfragen des Beirates an die Verwaltung 

Es gibt keine Anfragen an die Verwaltung. 
 
 

5 Verabschiedung ausgeschiedener Mitglieder 
Die Beiratsmitglieder Dennis Zdunek, Cedric Ketfi und Mette Rathjen sind zum 
14.09.16 aus dem Beirat Kraft Gesetzes ausgeschieden.  
Im Namen des Bürgermeister wird eine Urkunde verlesen und an die anwesenden 
ehemaligen Mitglieder ausgeteilt. 
 
 

6 Festlegung eines Termins zu den Neuwahlen des/der  Beiratssprecher/in und 
 der stellvertretenden Beiratssprecher/innen (Vorst and) 

Dennis Zdunek merkt an, dass es auch die Möglichkeit gibt, erst die Satzung 
durchzubringen und dann zu wählen. 
Folgender Vorschlag  kommt zur Abstimmung: 
Beschlussvorschlag:  
,,Der Kinder- und Jugendbeirat beschließt keine Neu wahlen des Vorstandes 
und Beibehaltung der Interimslösung beizubehalten.‘ ‘ 
Abstimmungsergebnis: 
6/0/0 
 
 

7 Bericht aus der Verwaltung 
 -Es wurde ein neuer Haushalt beschlossen. 
 -Das Prisma ist zur Zeit krankheitsbedingt nur Sonntags geöffnet. 

 
 

8 Berichte des Vorstands/Beirats 
Runa Jorißen würde es begrüßen wenn sich die Beiratsmitglieder in Zukunft bei Ihr 
 abmelden würden, da leider bei der letzten Sitzung am 08.09.2016 nicht ausrecihend 
Beiratsmitglieder zur Sitzung anwesend waren, und diese somit nicht stattfinden 
konnte. 
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9 Beauftragungen in die Ausschüsse 

Der Kinder- und Jugendbeirat befürwortet den Tagesordnungspunkt ,,Förderrichtlinie 
des Kreises Herzogtum Lauenburg zur Förderung des Neu-, Um- oder Ausbaus von 
Infrastrukturanlagen des öffentlichen Personennahverkehrs.‘‘ des 
Liegenschaftsauschusses. 
Es soll zur nächsten KuJB-Sitzung ein Beschluss gefertigt werden welcher in der 
übernächsten Sitzung des Liegenschaftsausschusses vertreten werden kann. 
 
 

10 Änderung der Satzung und der Wahlordnung 
Die Vorschläge in der Satzung und der Wahlordnung werden vorgelesen und 
besprochen. 
Als stellvertr. Beiratssprecherin schlägt Runa Jorißen vor, die Beratung zum 
Tagesordungspunkt auf der nächste Sitzung des Kinder und Jugendbeirats  
fortzuführen. Bis dahin sollte jeder/jede alleine darüber nachdenken kann, ob er einen 
offenen oder geschlossenen Beirat befürwortet. Offen würde bedeuten, dass auch 
Kinder und Jugendliche in den Beirat gewählt werden dürfen, die nicht in Wentorf 
wohnen. 
 
 

11 LOGO des Kinder- und Jugendbeirats 
Der Kinder und Jugendbeirat spricht sich dafür aus den Punkt auf die nächste 
Sitzung zu vertagen. 
 
 

12 Projektmittel 2016 
Herr Kramer gibt bekannt, dass mit Verabschiedung des Haushalts auch wieder 
1.000,- € Projektgelder zur Verfügung stehen. 
 

 
13 Fortschreibung Ideenpool, Ankündigungen / Termin e 

- HotSpot WLan in Wentorf/Casionpark/Marktfläche 
- Jugendvollversammlung 
- Treffen der Träger von Jugendarbeit 
- 800-Jahr-Feier der Gemeinde Wentorf 2017 
- Projektmittel 2016 

 
 

Herr Blank vom KreisJugendRing spricht eine  Einladungen zur Grafik Kampagne 
zum Thema ,,kritischer Umgang mit Medien‘‘ am 10. November 2016 um 16:00 Uhr 
im Jugendforum, sowie zur Berlin Fahrt am 23. November 2016 aus. 

 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
 
 
        
 
gez. Runa Jorißen      f.d.R.i.A. Nele Böhm 
stellvertretende Beiratssprecherin 
 


